



ATLAS
your adriatic host



KLASIČNA GRČKA

30.4.2015. – 5.5.2015.

6 DANA/5 NOĆENJA



PROGRAM PUTOVANJA:

1. dan, četvrtak 30.4.2015./ ZAGREB – ATENA

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci Pleso 90 minuta prije polijetanja zrakoplova kod šaltera središnjih informacija. Podjela putne dokumentacije od strane pratitelja putovanja te prijava na let za Atenu na liniji OU300 (Croatia Airlines) i polijetanje zrakoplova u 15:00 sati (međuslijetanje u Dubrovnik). Dolazak u Atenu predviđen je u 19:00 sati (vremenska razlika Zagreb/Atena +1 sat). Po dolasku obavljanje pograničnih formalnosti te sastanak s predstavnikom lokalnog agenta. Slijedi organizirani transfer do hotela 4* u Ateni. Večera u hotelu. Noćenje.

2. dan, petak 1.5.2015./ ATENA

Doručak. Slijedi cjelodnevni razgled Atene autobusom i pješice u pratnji službenog gradskog vodiča: trgovi Omonia i Sintagma, glavni gradski trgovi grčke prijestolnice - parlament - klasicističke palače monumentalnih ulica Stadiou i Panepistimiou - „Kallimarmaro“, Panhelenski stadion izgrađen od bijelog mramora za prvu olimpijadu modernih vremena 1896.g. – monumentalna Hadrijanova vrata iz rimskog perioda na ulazu u svetište Zeusa Olimpijskog - atenska Akropola, centar antičkog grčkog svijeta i jedan od najznačajnijih spomenika svjetske kulturne baštine s hramovima Partenon i Erehteon te panoramskim pogledom na Atenu. Svojevremeno je Atena bila središte antičkog svijeta, a stoljećima uzor i nadahnuće umjetnika i znanstvenika. U mramor uklesana povijest isprepletana je u današnjoj Ateni s vrevom modernog velegrada, znatiželjnim turistima i opuštenim, pomalo orijentalnim, ugođajem kavana, taverni i buzukija. Zajednički odlazak s pratiteljem putovanja do četvrti Plaka podno Akropole, živahnog kvarta s bezbrojnim tavernama i uskim vijugavim ulicama orijentalnog prizvuka. Povratak u hotel. Večera i noćenje.

3. dan, subota 2.5.2015./ ATENA – PELOPONEZ (MIKENA – EPIDAUR) – OLYMPIA

Doručak. Nastavak putovanja po Grčkoj, put prema Argolidi na Peloponezu. Preko Korinskog kanala vozimo se kroz maslinike i vinograde do starogrčke Mikene okružene ciklopskim zidinama i do Epidaura, poznatog po izvanredno akustičnom antičkom kazalištu. Epidaur je imao svetište posvećeno Apolonovom sinu Asklepijonu, bogu medicine, u čije su svetište stizali bolesnici po izlječenje. Vožnja brežuljkastim krajolikom Peloponeza prema Elidi (Elis) na sjeverozapadu, do arheološkog nalazišta Olimpije, mjestu starogrčkih olimpijskih igara. Smještaj u hotel 4* u Olympiji. Večera. Noćenje.



4. dan, nedjelja 3.5.2015./ OLYMPIA – DELFI

Nakon doručak krećemo s razgledom antičke Olympije. Smještena u dolini rijeke Alfeo na sjeverozapadu Peloponeza, Olympia je bila grad domaćin Olimpijskih igara, poznatog sportskog natjecanja koje su se održavale u čast boga Zeusa. Točno na ovom mjestu 776. godine pr. Krista napravljen je popis pobjednika prvih Olimpijskih igara u povijesti. Među ruševinama antičkih hramova, duž antičkih ulica možete zaroniti u prošlost i doživjeti atmosferu natjecanja sportaša koji su se kroz pet dugih dana natjecali u različitim disciplinama: hrvanju, utrkama konja, petoboju te boksu. Razgledavanje lokaliteta: splet hramova, natjecateljske dvorane, javne zgrade koje su im bile na raspolaganju, hipodrom... Slobodno vrijeme u modernom gradiću Olimpija za kupovinu suvenira ili za pauzu uz grčku kavu. Vožnja se nastavlja do Delfa, jednog od najznačajnijih starogrčkih svetišta i proročišta. Smještaj u hotel 4*. Večera i noćenje.

5. dan, ponedjeljak 4.5.2015./ DELFI – ATENA

Doručak. Odlazak u razgled Apolonovog svetišta i proročišta smještenog na obroncima Paranassosa iznad Korinskog zaljeva. Bogati hramovi, riznice, kazalište i stadion krasili su to panhelensko svetište, gdje su se svake četvrte godine odigravale panhelenske Pitijске igre. Nastavak putovanja prema Svetom Luki (Hosios Lukas – UNESCO baština) na obroncima brda Helikona, poznatom samostanu iz srednjobizantskog razdoblja s crkvom i kapelicama bogato ukrašenih mozaicima i ikonama. Preko Levadije i Tebe ponovni dolazak u grčku prijestolnicu Atenu. Smještaj u hotel 4*. Večera. Noćenje.

6. dan, utorak 5.5.2015./ ATENA – ZAGREB

Nakon doručka posjet Nacionalnom arheološkom muzeju s remek djelima antičke umjetnosti (zidne slike sa Santorinija, minojske vaze s Krete, zlatna riznica Mikene, itd.). Po obilasku muzeja slijedi odlazak na izlet do rta Sounion, vožnja uz slikovitu Atensku rivijeru, pokraj plaža Glyfada, Vouliagmeni do rta na kojem iznad mora dominira Posejdonov hram, na fantastičnoj lokaciji s koje se pruža prekrasan pogled na Egejsko more. Povratak u Atenu te transfer do zračne luke. Prijava na let i polijetanje zrakoplova prema Zagrebu na liniji OU301 (Croatia Airlines) u 19:05 sati. Dolazak u Zagreb predviđen je u 22:15 sati. Završetak putovanja.

Cijena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi:.....4.695 kn

Obvezna doplata za pristojbe zračnih luka:.....1.095 kn

Doplata za jednokrevetnu sobu:.....990 kn

Rok za prijavu za putovanje do 15.4.2015.

Cijena putovanja uključuje: prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb – Atena – Zagreb, 5 polupansiona u hotelima 4* u Grčkoj, razglede i ulaznice za objekte koji se posjećuju po programu putovanja (Akropola u Ateni, Muzej Akropole, Mikena, Epidauros, Delfi, Olympia, Arheološki muzej u Ateni, Sounion), lokalne vodiče u Grčkoj, pratitelja putovanja na hrvatskom jeziku, prijevoz modernim klimatiziranim autobusom, trošak organizacije, putno zdravstveno osiguranje.

CIJENA NE UKLJUČUJE: zrakoplovne pristojbe, fakultativne sadržaje, smještaj, obroke i usluge drugačije od navedenih, sve što nije navedeno u stavci "cijena uključuje", osiguranje od otkaza putovanja.

NAPOMENA:

Pristojbe zračnih luka su podložne promjenama, konačan iznos se određuje na dan izdavanja zrakoplovne karte cca 7 dana prije putovanja, a prema uvjetima zrakoplovne kompanije koji vrijede za grupe izdaju se za sve putnike u jednom danu.

Atlas pridržava pravo promjene cijena u slučaju tečajnih razlika. Agencija zadržava pravo izmjene letova i programa. U slučaju promjene cijena kalkulativnih elemenata do iznosa većeg od 1,5% organizator putovanja ima pravo na promjenu cijene aranžmana.



ATLAS
your adriatic host



KORISNE INFORMACIJE:

Grčka

Zemljopisni položaj

Grčka je država u jugoistočnoj Europi. Nalazi se na obalama Egejskog mora, Jonskog mora i Sredozemnog mora. Graniči sa Albanijom, Makedonijom, Bugarskom i Turskom. Ukupna dužina kopnene granice je 1.288 km a dužina obale joj je 13.676 km.

Površina

131.957 km²

Broj stanovnika

11.1 milijuna (god. 2005)

Državno uređenje

Parlamentarna republika

Glavni grad

Atena, 3.3 milijuna (god. 2005)

Klima

Klima se može kategorizirati u tri grupe: mediteranska, alpska i umjerena. Prvu karakteriziraju blage, kišne zime i vruća, sušna ljeta. Alpska klima vlada u planinskim područjima sjeverozapadne Grčke a umjerena klima podrazumijeva hladne, sušne zime i vlažna i vruća ljeta. Ipak, u globalu možemo reći da u Grčkoj prevladava topla mediteranska klima. Ljetni dani su suhi i vrući a olakšanje donosi svježi povjetarac, osobito na sjeveru zemlje i uz obalu. Atena zna biti neugodno vruća pa bi se posjetitelji trebali polako prilagođavati na teške vremenske uvjete. Večeri su svježije. Zime su blage na jugu ali mnogo hladnije na sjeveru. Od studenog do ožujka je razdoblje kišne sezone a prosječno pada 40 centimetara kiše godišnje. Preporuča se lagana odjeća tijekom ljetnih mjeseci uključujući zaštitu od sunca. Lagani puloveri su potrebni noću. Vodonepropusna odjeća se preporuča tijekom jeseni. Zimski mjeseci znaju biti prilično hladni, pogotovo na sjeveru i u unutrašnjosti zemlje pa se preporuča uobičajena zimska odjeća.

Novac

Euro (€) = 100 centa. Novčanice za EUR 500, 200, 100, 50, 20, 10, 5. Kovanice za EUR 2, 1 i 50, 20, 10, 5, 2 i 1 centa.

Jezik

Grčki (Ellenika). Ljudi koji se bave turizmom kao i mlađe generacije govore i engleski, francuski, njemački i talijanski jezik.

Minimum prijavljenih: 40 putnika

UVJETI PLAĆANJA:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 30% ukupnog iznosa, a ostatak 21 dan prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.

Mogućnosti plaćanja:

- Gotovina, uplata na račun (net banking, internet bankarstvo), opće uplatnice
- Kreditne kartice jednokratno (American Express, Diners, Maestro, Visa, Master)
- Maestro Zagrebačke banke od 2 do 12 rata, bez kamata i naknada. Minimalni iznos pojedinačne transakcije iznosi 200 kn, a maksimalni 60.000 kn.
- Mastercard Zagrebačke banke uključujući GoCard Mastercard od 2 do 12 rata bez kamata i naknada. Minimalan iznos rezervacije po osobi 1.000 kuna. Mastercard Zagrebačke banke potrošački kredit do 36 rata, za iznose veće od 1.000 kuna, prema posebnim uvjetima kreditiranja.
- VISA AVENUE MALL Zagrebačke banke od 2 do 6 rata bez kamata i naknada
- PBZ Maestro kartica do 6 rata bez kamata i naknada.
- American Express kreditna kartica do 12 rata bez kamata i naknada
- Diners od 2 do 12 rata, bez kamata
- RBA karticama Visa i Mastercard do 12 rata bez kamata, min. iznos transakcije 500,00 kn



ATLAS
your adriatic host



Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju.

Informacije i rezervacije:

Atlas turistička agencija d.d.
Poslovnica Zrinjevac, Zagreb

Adresa: **Zrinjevac 17**

HR-10000 ZAGREB

Telefon: **01 4807 300**

E-mail: **zrinjevac@atlas.hr**